
กลุ่มงานรายงานการประชุม 
โทร.  ๐ ๒๒๔๒ ๕๙๐๐ ต่อ ๖๐๑๑ 

สรุปเหตุการณ์พิเศษในการประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ ๒๖ ปีที่ ๓ 
คร้ังที่ ๒๖ (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่หนึ่ง) เป็นพิเศษ 

วันพฤหัสบดีที ่๒๕ กันยายน ๒๕๖๘ 
---------------------------------------- 

- การพิจารณาร่างพระราชบัญญัติบริหารจัดการเพื่ออากาศสะอาด พ.ศ. ....  
ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว (ในระเบียบวาระที่ ๔) โดยเป็นการพิจารณาต่อจาก
การประชุมสภาผู้แทนราษฎร ชุดที่ ๒๖ ปีที่ ๓ ครั้งที่ ๒๕ (สมัยสามัญประจำปีครั้งที่หนึ่ง) วันพุธที่ ๒๔ 
กันยายน ๒๕๖๘ 

ที่ประชุมได้พิจารณาต่อในหมวด ๒ คณะกรรมการเพื ่อการจัดการอากาศสะอาด  
แล้วเรียงตามลำดับมาตรา โดยมีรองประธานสภาผู้แทนราษฎรคนที่หนึ่ง และรองประธานสภาผู้แทน 
ราษฎร คนที่สอง ผลัดเปลี่ยนปฏิบัติหน้าที่  ที่ประชุมได้พิจารณาจนถึงมาตรา ๒๒ ซึ่งมีการแก้ไข  
รองประธานสภาผู้แทนราษฎร คนที่สอง ได้ตรวจสอบองค์ประชุม มีสมาชิกแสดงตนอยู่ในที่ประชุม 
จำนวน ๒๔๖ คน ครบองค์ประชุม เมื่อลงมติในมาตราดังกล่าว มีสมาชิกที่ลงมติทั้งหมด จำนวน ๒๔๕ คน 
ผลการลงมติ คือ ที่ประชุมเห็นชอบกับกรรมาธิการด้วยคะแนนเสียง ๒๔๔ เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี  
งดออกเสียง ๑ เสียง (ปัจจุบันมีสมาชิกฯ ทั้งหมด จำนวน ๔๙๒ คน กึ่งหนึ่งของจำนวนสมาชิกฯ 
ทั้งหมดเท่าที่มีอยู่ = ๒๔๖ คน) องค์ประชุมไม่ครบ รองประธานสภาผู้แทนราษฎร คนที่สอง จึงสั่งปิด
การประชุม 

 
-------------------------------------------------- 


